Vstupný test pre 7. ročník
A skupina

1. Tri nádoby sú až po okraj naplnené vodou. Zoraďte nádoby podľa objemu od   

     najmenšej.

           ♥  V prvej nádobe je  700 dm3    vody.

           ♥  V druhej nádobe je  0,7 hl  vody.

           ♥  V tretej nádobe  je  7 l  vody.

      a/  prvá, tretia, druhá              b/  druhá, tretia, prvá              c/  tretia, druhá, prvá
2.  Ktoré celé číslo je na číselnej osi znázornené otáznikom ?



                                ?                          0               20

        a/  30                                                 b/  - 30                                           c/ - 3

3.  Ktoré racionálne číslo sa nerovná ostatným ?
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4. Z radu celých čísel vyberte najmenšie číslo:    -11 , 4, 0, -5, 17 

         a/  - 11                             b/  0                         c/ 17                    d/  - 5
5. Ktoré vety nie sú pravdivé:

       Prvá veta:       Číslo 3 je deliteľom čísla 234.

       Druhá veta:     Číslo dva je násobkom čísla 12.

       Tretia veta:     Číslo 1 je deliteľom každého čísla. 

       Štvrtá veta:     Číslo 5 je deliteľom  čísla  5 554.

       Piata veta:       Číslo  23  213 je deliteľné štyrmi.

       a/  prvá, tretia, piata                        b/  druhá, štvrtá, piata               c/  prvá, druhá, štvrtá 

6. V kosodĺžniku  ABCD má uhol α veľkosť  38˚ 40'.  Určte veľkosť uhla δ.
                                                                                                           D                               C

                                                                                                           δ                          γ

                                                                                                 α                           β    

                                                                                           A                                    B       

      a/  38˚ 40'       b/    41˚ 20'       c/    141˚ 20'
7.  Ktoré z detí počítalo správne, ak:

        Ivka vypočítala, že                    -  5  +  ( - 11 )  = 16           a        - 5 . ( - 8 ) = - 40
        Maroš vypočítal, že                  -  7  +  ( - 15 )  =  - 22        a         - 6 . ( - 8 ) =  48 
        Lucka vypočítala, že                -  6  +  ( - 13 )  =  - 7          a          - 7 . ( - 5 ) =  35
        a/  Ivka                 b/  Maroš              c/  Lucka                    d/  všetci
8.  Kto má pravdu ?

       Karol tvrdí:     Uhlopriečky rovnobežníka sú na seba kolmé.
       Lenka tvrdí:    Uhlopriečky kosodĺžnika sú rovnako dlhé.       
       Peťo tvrdí:      Uhlopriečky kosoštvorca sú na seba kolmé.

       a/     Karol                   b/  Peťo              c/  všetci                d/  Lenka  
9.   Nádoba s vrchnákom má tvar kocky s hranou  12 cm.  
      O koľko cm2 sa zmenší jej povrch, ak z nej odložíme vrchnák ?

       a/    o 12 cm2             b/  o 48 cm2         c/  o 144 cm2         d/  864 cm2
10.  Uhol ležiaci pri základni rovnoramenného trojuholníka má veľkosť  72˚ . 
       Určte veľkosť uhla ležiaceho pri hlavnom vrchole tohto  rovnoramenného trojuholníka.

      a/   72˚                       b/  36˚                  c/  288˚                  d/  108°
11.  Vypočítajte obsah trojuholníka znázorneného v štvorcovej sieti (dĺžka strany štvorca v štvorcovej sieti je 10 cm ).

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


 a/  450 cm2                 b/  4,5 cm2               c/   9 cm2          d/  900 cm2
12.  Vypočítajte obsah lichobežníka zakresleného v štvorcovej sieti ( dĺžka stravy štvorca v štvorcovej sieti je 1 dm ).

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


        a/    10,5 dm2              b/  11 dm2              c/  10 dm2           d/  21 dm2
13.  V trojuholníku ABC má vnútorný uhol α ležiaci pri vrchole A veľkosť 60˚ 20' . Určte veľkosť vonkajšieho uhla α' k vnútornému uhlu α .
       a/     119˚ 40'           b/   60˚ 20'          c/  119˚ 80'
14.   Doplňte za   *   číslicu tak, aby vzniklo najväčšie trojciferné číslo deliteľné šiestimi:

                                                              99*
       a/  * = 9                 b/    *  = 6              c/  *  = 0              d/  *  = 8
15.  Porovnajte zlomky:    
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Vstupný test pre 7. ročník

B skupina

1.  V trojuholníku ABC má vnútorný uhol α ležiaci pri vrchole A veľkosť 60˚ 20' . Určte veľkosť vonkajšieho uhla α' k vnútornému uhlu α .
       a/     119˚ 40'           b/   60˚ 20'          c/  119˚ 80'
2.   Doplňte za   *   číslicu tak, aby vzniklo najväčšie trojciferné číslo deliteľné šiestimi:

                                                              99*
       a/  * = 9                 b/    *  = 6              c/  *  = 0              d/  *  = 8

3.  Porovnajte zlomky:    
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4. Ktoré vety nie sú pravdivé:

       Prvá veta:       Číslo 3 je deliteľom čísla 234.

       Druhá veta:     Číslo dva je násobkom čísla 12.

       Tretia veta:     Číslo 1 je deliteľom každého čísla. 

       Štvrtá veta:     Číslo 5 je deliteľom  čísla  5 554.

       Piata veta:       Číslo  23  213 je deliteľné štyrmi.

       a/  prvá, tretia, piata                        b/  druhá, štvrtá, piata               c/  prvá, druhá, štvrtá 

5. V kosodĺžniku  ABCD má uhol α veľkosť  38˚ 40'.  Určte veľkosť uhla δ.
                                                                                                           D                               C

                                                                                                           δ                          γ

                                                                                                 α                           β    

                                                                                           A                                    B       

      a/  38˚ 40'       b/    41˚ 20'       c/    141˚ 20'
6.  Ktoré z detí počítalo správne, ak:

        Ivka vypočítala, že                    -  5  +  ( - 11 )  = 16           a        - 5 . ( - 8 ) = - 40
        Maroš vypočítal, že                  -  7  +  ( - 15 )  =  - 22        a         - 6 . ( - 8 ) =  48 
        Lucka vypočítala, že                -  6  +  ( - 13 )  =  - 7          a          - 7 . ( - 5 ) =  35
        a/  Ivka                 b/  Maroš              c/  Lucka                    d/  všetci

7.  Kto má pravdu ?

       Karol tvrdí:     Uhlopriečky rovnobežníka sú na seba kolmé.
       Lenka tvrdí:    Uhlopriečky kosodĺžnika sú rovnako dlhé.       
       Peťo tvrdí:      Uhlopriečky kosoštvorca sú na seba kolmé.

         a/     Karol                   b/  Peťo              c/  všetci                d/  Lenka  
8.   Nádoba s vrchnákom má tvar kocky s hranou  12 cm.  
      O koľko cm2 sa zmenší jej povrch, ak z nej odložíme vrchnák ?

         a/    o 12 cm2             b/  o 48 cm2         c/  o 144 cm2         d/  864 cm2
9.  Uhol ležiaci pri základni rovnoramenného trojuholníka má veľkosť  72˚ . 
       Určte veľkosť uhla ležiaceho pri hlavnom vrchole tohto  rovnoramenného trojuholníka.

      a/   72˚                       b/  36˚                  c/  288˚                  d/  108°

10.  Vypočítajte obsah trojuholníka znázorneného v štvorcovej sieti (dĺžka strany štvorca v štvorcovej sieti je 10 cm ).

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


 a/  450 cm2                 b/  4,5 cm2               c/   9 cm2          d/  900 cm2
11.  Vypočítajte obsah lichobežníka zakresleného v štvorcovej sieti ( dĺžka stravy štvorca v štvorcovej sieti je 1 dm ).

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


        a/    10,5 dm2              b/  11 dm2              c/  10 dm2           d/  21 dm2
12. Tri nádoby sú až po okraj naplnené vodou. Zoraďte nádoby podľa objemu od   

     najmenšej.

           ♥  V prvej nádobe je  700 dm3    vody.

           ♥  V druhej nádobe je  0,7 hl  vody.

           ♥  V tretej nádobe  je  7 l  vody.

      a/  prvá, tretia, druhá              b/  druhá, tretia, prvá              c/  tretia, druhá, prvá

13.  Ktoré celé číslo je na číselnej osi znázornené otáznikom ?



                                ?                          0               20

        a/  30                                                 b/  - 30                                           c/ - 3

14.  Ktoré racionálne číslo sa nerovná ostatným ?
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15. Z radu celých čísel vyberte najmenšie číslo:    -11 , 4, 0, -5, 17 

        a/  - 11                             b/  0                         c/ 17                    d/  - 5

Odpoveďový hárok

Meno a priezvisko: ................................................................  Trieda: ............................

	
	1.
	2.
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Spolu: .................................................................   Známka:  .............................................
Odpoveďový hárok

Meno a priezvisko: ................................................................  Trieda: ............................
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Spolu: .................................................................   Známka:  .............................................
Odpoveďový hárok

Meno a priezvisko: ................................................................  Trieda: ............................

	
	1.
	2.
	3.
	4.
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	6.
	7.
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Spolu: .................................................................   Známka:  .............................................
Správne odpovede

A skupina

	
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.
	11.
	12.
	13.
	14.
	15.

	Odpoveď
	c
	b
	b
	a
	b
	c
	b
	b
	c
	b
	a
	a
	a
	b
	c


B skupina

	
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
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	7.
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	14.
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	c
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	c
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	c
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	a


Hodnotenie

· za každú správnu odpoveď 1 bod

Stupnica
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